
Doslovný přepis rozhovoru  

redaktorky Žižkovských listů Naděždy Nové  

se zastupitelem Prahy 3, panem Mgr. Simeonem Popovem 

 

Jednání Zastupitelstva Městské části Praha 3 dne 28.6.2011 
 

Prosím, proč jste nám vůbec neodpověděl na naše dotazy, týkající se 

obsazení statutárních a kontrolních orgánů akciových společností, 

vlastněných městskou částí Praha 3? 

 

Neodpovídal jsem z toho důvodu, že jsem s tím měl trošku problém. Ať se na 

mě nikdo nezlobí, ale pan Trnka, když mi posílá nějaké dotazy, tak by bylo 

vhodné mě neúkolovat. Já velice rád na vše odpovím, ale mám také hodně jiné 

práce, takže nestíhám odpovídat do tří dnů. Ty otázky jsem samozřejmě 

evidoval, i to, že byly zaslány i jiným členům klubu. Naznali jsme vhodným, že 

na otázky odpoví jen pan Žipaj, že to bude dostačující. Nebyl jsem si také jistý, 

zda ty dotazy byly směřovány adresně přímo mě nebo všem. To z toho bohužel 

nevyplývalo. Také proto jsem nereagoval. 

 

Chceme Vás tedy tímto znovu požádat o zodpovězení těchto dotazů, které 

Vám tímto předávám jménem redakce osobně (předává materiály – pozn. 

redakce). Jak byste definoval své povinnosti v oblasti komunikace s 

veřejností, s ohledem na Vaši funkci předsedy Redakční rady Radničních 

novin?  (Pozn. redakce - Pan magistr Popov  pravil, že již odpověděl a 

pokračoval, jak je uvedeno níže.) 

 

Neznám pana Trnku, ale příště, když by zase psal nějaké texty, bylo by 

slušností, než začne psát o jakékoliv osobě lživé nebo fabulující pravdy, se 

nejprve setkat, představit, seznámit. O mé práci neví ani procento. Podle toho, 

co jsem si přečetl ho nepovažuji za profesionála. Já jsem také redaktor, dokonce 

šéfredaktor, píšu o rozhodčích řízeních, také si nedovolím o nikom napsat nic, 



co není pravda. To se nedělá a není to slušné. Přemýšlel jsem, jestli na to budu 

reagovat, ale rozhodl jsem se, že nikoliv. 

 

Víte o tom, že jsou Žižkovské listy stahovány z veřejnosti dostupných 

prostor Úřadu městské části Praha 3 Žižkovské listy? A na čí příkaz? 

 

Slyšel jsem o tom, řekl mi to kolega Hurda. Jestli je to ale pravda nebo ne, to 

nevím, to bych si musel ověřovat. Pro mě to nebyla prioritní otázka. Všiml jsem 

si, že jsou na radnici Radniční noviny a jestli tam mají být Žižkovské listy, to je 

otázka diskuze. Jestli tam budou Žižkovské listy, já s tím nemám problém, ale 

musí tam být i jiné periodikum. Mělo by tam být více zdrojů, neměly by tam být 

jenom Žižkovské listy, určitě je dobrá pluralita, různorodost. Na radnici by 

nemělo být periodikum, které je politicky motivované, to by nebylo správné, teď 

ale nemluvím o Žižkovských listech, ale obecně. Úřad je tu od toho, aby sloužil 

občanům a poskytoval jim nejrůznější informace. Pokud to je skutečně problém 

a něco podobného se děje, můžeme to prodiskutovat. Pokud se na mě občané 

s tímto problémem obrátí, rád to začnu řešit, zatím se tak nestalo. 

 

 


